
6294 votants

Question 1 - Voulez-vous trouver sur le site...
1.1-Davantage de critiques, d'analyses et d’enquêtes sur les
médias traditionnels "grand public" (presse, radio, télévision) 1347 21,4%
1.2-Davantage de critiques, d'analyses et d’enquêtes sur les
médias internet (sites, blogs, forums, twitter, applications) 590 9,4%
1.3-Davantage d'enquêtes, de reportages originaux (à Hénin-
Beaumont, en Grèce), ou d’articles pédagogiques, sur des sujets
non directement liés aux medias, comme l’économie ? 2556 40,6%
1.4-Maintenir les proportions actuelles 1801 28,6%

Question 2 - Voulez-vous trouver sur le site...
2.1-Davantage d'émissions ? 2372 37,7%
2.2-Davantage de contenus écrits ? 948 15,1%
2.3-Maintenir les proportions actuelles 2974 47,3%

Question 3 - Voulez-vous trouver sur le site...
3.1-Davantage d’articles brefs 1405 22,3%
3.2-Davantage d’articles longs 1210 19,2%
3.3-Maintenir les proportions actuelles 3679 58,5%

Question 4 - Voulez-vous trouver sur le site...
4.1-Des émissions plus longues 943 15%
4.2-Des émissions plus courtes 1277 20,3%
4.3-Maintenir les longueurs actuelles 4074 64,7%

Question 5 - Voulez-vous trouver sur le site...
5-1-Davantage de contenus gratuits, pour que même les non-
abonnés puissent bénéficier de ces contenus financés par les
abonnés ? 1746 27,7%
5.2-Davantage de contenus payants, réservés aux abonnés ? 346 5,5%
5.3-Maintenir les proportions actuelles 4202 66,8%

Sondage - Juillet 2012


